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13ª Sessão Ordinária 1º período 2026

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA INÊS

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

SECRETARIA GERAL

APROVADO

29105,2026

ATA SIENTE 1º SECRETAR

Às nove horas e dez minutos do dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e seis,

nesta cidade de Santa Inês-MA, sob a Presidência do Vereador Joel Oliveira de

Araújo; Vereadora Jucicléia de Araújo Souza - Primeira Secretária; Vereador

Marcos Luís de Sousa Corrêa - Segundo Secretário. Com a presença dos

Vereadores Ademar Machado Sousa, Antônio de Jesus dos Santos, Eliane Silva

Lira, Evaldo do Nascimento Silva, Ilson Silva Coutinho, José Antônio Pereira da

Silva, José Dilson Noleto Vilarinho Júnior, José Ribamar Silva Rios, Luís

Barroso do Nascimento, Maria Rita Bacelar Limeira, Moisés Barros de Souza,

Victor Thagore Leite Moraes e Wilberlei Doca Oliveira é realizada a 13ª Sessão

Ordinária do 1º período da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 14ª Legislatura da

Câmara Municipal de Santa Inês-MA. Ausência do Vereador Manoel Patrício da

Silva. Havendo quórum regimental, invocando a proteção de Deus e em nome da

comunidade, o senhor Presidente declara aberta a Sessão. Passa-se a hora do

Pequeno Expediente: É feita a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, aprovada

por unanimidade e encaminhada para publicação e transcrição nos anais. O senhor

Presidente solicita a Primeira Secretária que faça a leitura das matérias constantes na

Pauta do Dia: Indicação n. 135/2026 - Ver. Marcos Corrêa - Indica ao Exmo.

Senhor Prefeito Municipal, Luís Felipe Oliveira de Carvalho, a necessidade e

conveniência de recuperação asfáltica da rua Cutia Pelada, no bairro São Cristóvão.

Indicação n.° 155/2026 - Ver. Evaldo do Nascimento - Indica a necessidade de que

seja levado a efeito o asfaltamento do Povoado Três Satubas até o Lago do Remanso,

Zona Rural do nosso município. Indicação n.° 156/2026 - Ver. Ilson Coutinho - Indica

ao Chefe Poder Executivo Municipal e ao Departamento de Serviço Autônomo de

Águas e Esgotos do Município, a perfuração de poço artesiano no Povoado Barradiço.

Indicação n.° 157/2026 - Ver. Ilson Coutinho - Indico ao Poder Executivo Municipal,

Sr. Luís Felipe Oliveira de Carvalho, por meio da Secretaria de Obras e Urbanismo e
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Secretária de Meio Ambiente, a limpeza pública e a pavimentação asfáltica na rua

Henrique Dias, bairro Jardim Tropical. Indicação n.° 158/2026 - Ver. Moisés Barros

- Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Luís Felipe Oliveira de Carvalho, por

meio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, a necessidade е

conveniência que seja realizado o recapeamento de todas as ruas do bairro Vila

Militar, neste município. Indicação n.° 159/2026 - Ver. José Antônio - Indica ao Poder

Executivo Municipal a construção de duas pontes de trilhos, substituindo os atuais

bueiros das Ruas Vital Brasil e 21 de Setembro, no Bairro Sabbak. Indicação n.°

160/2026 - Ver. José Antônio - Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de

uma ponte de trilho, substituindo o atual bueiro da Rua Evaristo da Veiga, no Bairro

Sabbak. Indicação n.° 161/2026 - Ver. José Antônio - Indica ao Poder Executivo

Municipal a realização de serviços de limpeza e desobstrução da Travessa Santa

Cruz, no Bairro Sabbak. Indicação n.º 162/2026 - Ver. Marcos Corrêa - Indica ao

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luís Felipe Oliveira de Carvalho, a necessidade de

pavimentação asfáltica na Rua Airton Júnior, bairro Coheb. Indicação n.° 163/26 -

Ver. Antônio de Jesus - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito de Santa Inês, Luís Felipe

Oliveira de Carvalho, bem como ao Secretário de obras deste município, a

pavimentação asfáltica da rua Anjo da Guarda, bairro Jardim Nova Era. Indicação n.°

164/2026 - Ver. Antônio de Jesus - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito de Santa Inês, Luís

Felipe Oliveira de Carvalho, bem como ao Secretário de obras deste município, a

pavimentação asfáltica da rua Primeiro de Março com a rua L, bairro Sol Nascente.

Indicação n.° 166/2026 - Ver. Victor Thagore - Indica a construção de uma praça

pública com área de lazer no Povoado Santa Filomena, na zona rural deste município.

Indicação n.° 167/2026 - Ver. Victor Thagore - Indica a construção de uma praça

pública com área de lazer no Povoado Fazendinha. Moção de Pesar n.° 002/26 - Ver.

Evaldo do Nascimento - Moção de pesar pelo falecimento da cidadā Sabrina Vitória.

Requerimento n.° 024/2026 - Ver. Marcos Corrêa - Requeiro do Governador do

Estado do Maranhão, bem como do secretário de Saúde do Estado do Maranhão, о

serviço de ressonância magnética para a região do Vale do Pindaré. Requerimento

n.° 029/2026 - Ver. Joel Oliveira - Requer o encaminhamento de ofício ao Poder

Executivo Municipal, na pessoa do Sr. Luís Felipe Oliveira de Carvalho, e à Secretária

Municipal de Saúde, Sra. Ana Valéria Santos Araújo, contendo minuta de Projeto de

Lei que autoriza a criação do Banco de Leite Materno no âmbito do Município de Santa

Inês - MA e dá outras providências. O vereador Marcos Correa pede a dispensa dos
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trâmites legais para o Requerimento nº 24/2026 de sua autoria. O senhor Presidente

coloca o pedido em votação. Pedido Deferido. O vereador Joel Oliveira pede a

dispensa dos trâmites legais para o Requerimento nº 29/2026 de sua autoria. O senhor

Presidente coloca o pedido em votação. Pedido Deferido. As matérias passarão a

compor a Ordem do Dia desta sessão. Ocupa a tribuna pela ordem de inscrição os

Vereadores Ilson Coutinho, José Antônio, Antônio de Jesus, Ademar Machado,

Moisés Barros, Luís Barroso, Eliane Lira, Wilberlei, Evaldo do Nascimento, Joel

Oliveira e Victor Thagore. Passa-se para Ordem do Dia: discussão e votação das

seguintes matérias: Requerimento n.° 024/2026 - Ver. Marcos Corrêa - Requeiro do

Governador do Estado do Maranhão, bem como do secretário de Saúde do Estado do

Maranhão, o serviço de ressonância magnética para a região do Vale do Pindaré. O

senhor Presidente coloca a matéria em discussão. Em seguida em votação. О

requerimento nº 24/2026 é aprovado por unanimidade Requerimento n.° 028/2026 -

Ver. Victor Thagore - Requer ao Poder Executivo Municipal a reformulação da tabela

salarial do Plano de Cargos, Carreiras e Salários (PCCS) dos profissionais de

enfermagem do município de Santa Inês/MA. O senhor Presidente coloca a matéria

em discussão. Em seguida em votação. O requerimento nº 28/2026 é aprovado por

unanimidade. Requerimento n.° 029/2026 - Ver. Joel Oliveira - Requer o

encaminhamento de ofício ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Sr. Luís Felipe

Oliveira de Carvalho, e à Secretária Municipal de Saúde, Sra. Ana Valéria Santos

Araújo, contendo minuta de Projeto de Lei que autoriza a criação do Banco de Leite

Materno no âmbito do Município de Santa Inês - MA e dá outras providências. O

senhor Presidente coloca a matéria em discussão. Em seguida em votação. O

requerimento nº 29/2026 é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo

n.° 017/26 - Ver. Ilson Coutinho - Institui o dia do Psicopedagogo no município de

Santa Inês-MA, a ser celebrado anualmente no dia 12 de novembro, e dá outras

providências. O senhor Presidente solicita ao Ver. Wilberlei, na qualidade de relator

da Comissão para que faça a Leitura do Parecer da CCJ. O senhor Presidente coloca

a matéria em discussão. Em seguida em votação. O PL nº 17/2026 é aprovado por

unanimidade. Passa-se ao Grande Expediente. Não há Vereadores inscritos. Em

tempo hábil o senhor Presidente convida o Vereador Victor Thagore para secretariar

interinamente os trabalhos da Segunda Secretaria da Mesa em razão do Ver. Marcos

Correa ter que se ausentar por motivos relevantes. Passa-se as Explicações

Pessoais. Ocupa a tribuna pela ordem de inscrição os Vereadores Ilson Coutinho,
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José Antônio, Eliane Lira e Evaldo do Nascimento. Não havendo mais nada a

tratar às 11h35min o Senhor Presidente dá por encerrados os trabalhos desta Sessão.

Para constar, é lavrada a presente Ata, que após lida, aprovada e assinada pelo

Presidente e demais Vereadores presentes, será enviada para publicação e

transcrição nos anais. Santa Inês-MA, 15 de maio de 2026.

Assinatura de presença dos Vereadores na 13ª Sessão Ordinária do 1°

Período da 2ª Sessão Legislativa da 14a Legislatura da Câmara

Municipal de Santa Inês- MA, realizada dia 21 de maio de 2026.

Vereadores Presentes:

Arayep souze

SeVereador Marcos Luís de Sousa Correa - 2° Secretário os luis de Socuss nes.

Aemar Rahao i ds

Vereador Antônio de Jesus dos Santos laloe o r

Vereadora Eliane Silva Lira lomeBuluaa
Vereador Evaldo do Nascimento Silva

Vereador Ilson Silva Coutinho or ilu Couthio
Vereador José Antônio Pereira da Silvagose Antonio Pereina dsitve
Vereador José Dilson Noleto Vilarinho Júnior

Vereadr Jos Ribamar Sliva Riea. ibo 

Vereador tila Baroso do Nascimemte elииио
Vereadora Maria Rita Bacelar Limeira

Vereador Moisés Barros de Souza Vna

Vereador Victor Thagore Leite Moraes

Vereador Wilberlei Doca Oliveira

Vereadores Ausentes:

Vereador Manoel Patrício da Silva
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